



Пятнадцатилетний школьник Ислам Х. спас больше сотни людей во время террористической атаки в подмосковном концертном зале «Крокус Сити Холл». Об этом 24 марта сообщила «Комсомольская правда». По информации издания, школьник на концерте группы «Пикник» подрабатывал в гардеробе и находился неподалёку от вооружённых боевиков. Как рассказал Ислам, он около получаса выводил людей из здания концертного зала. «Ровно в 23:00 [мск] раздались выстрелы. Я сразу же побежал выводить людей. Мы знаем, где расположены чёрные выходы», — сказал он.

По словам Ислама, он понимал, что если просто уйдёт, то могут погибнуть сотни людей, а потому вывел всех, кого сумел, и пошёл домой.